



**Hidroelectrica S.A.**  
Societate administrată în sistem dualist  
J40/7426/2000  
RO 13267213  
Capital social: 4.481.650.630 lei  
Certificat ISO 9001/14001/OHSAS 18001  
SRAC Nr. 325; Nr. 95; Nr. 250

**Nota de fundamentare  
catre Adunarea Generala Extraordinara a S.P.E.E.H. Hidroelectrica S.A.**

**I. Titlul notei:** Prezentarea catre Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor SPEEH Hidroelectrica SA spre aprobare, a cererilor de sponsorizare propuse de catre Directorat si aprobate de catre Consiliul de Supraveghere

<b>II. Tip nota</b>	<b>Aprobare</b>	<b>X</b>
	<b>Avizare</b>	
	<b>Informare</b>	

**III. Hotararea propusa:** Aprobarea de catre Adunarea Generala a Actionarilor a sponsorizărilor, in sumele si conform informatiilor prezentate mai jos :

- Spitalul Clinic Coltea cu suma de 5.100.000 lei
- Asociația Fight for Life Charity cu suma de 5000 euro

**IV. Temeiul legal:**

1. Art. 14 alin.(4) lit. e) privind competențele și atribuțiile Adunării Generale a Acționarilor din Actul Constitutiv al Hidroelectrica;
2. Politica Hidroelectrica privind donatiile si sponsorizarile;
3. Legea sponsorizarilor nr. 32/1994, cu modificarile si completarile ulterioare;

**V.Continut:** Supunem spre aprobare Adunarii Generale a Actionarilor sponsorizarea urmatoarelor proiecte, in sumele si conform informatiilor prezentate mai jos:

**1. Spitalul Clinic Coltea – 5.100.000 lei**

Spitalul Clinic Colțea este o unitate sanitară cu personalitate juridică, în administrarea Consiliului General al Primăriei Municipiului București prin ASSMB.

Până în anul 2011, Colțea a fost un spital clinic cu profil general deservind inițial populația sectorului 3. Din 2011, spitalul este reclassificat in categoria IIM (monoprofil oncologic), iar in 2013 s-a aprobat clasificarea sa in categoria IM prin Ordinul Ministerului Sănătății nr. 565/23.04.2013, ca urmare a: structurii funcționale a spitalului (hematologie, oncologie, radioterapie) și numărul crescut de pacienți cu cancer (tumori solide sau cancere ale sângelui), serviciilor medicale oferite, ponderii ridicate a intervențiilor chirurgicale pentru patologie oncologică (în clinicile Chirurgie și ORL) și activității de coordonare metodologică în Hematologie – profil hematologie oncologică adulți.

**Proiectul pentru care se solicită sponsorizarea constă în achiziționarea unui echipament de imagistică medicală prin rezonanță magnetică nucleară cu intensitatea câmpului magnetic de 1,5t în valoare de 3.600.000 lei și a lucrărilor de amănajare spațiu pentru instalarea echipamentului – lucrări în valoare de 1.500.000 lei.**

În programele naționale de oncologie și radioterapie, monitorizarea oncologică a pacientului impune pe lângă examenele CT care trebuie efectuate la 3 luni și efectuarea unui examen RMN la minimum 6 luni.

În prezent, spitalul are o activitate preponderent oncologică. În diagnosticul și monitorizarea acestui grup de afecțiuni explorarea RMN este absolut necesară. Din totalitatea pacienților internați, aproximativ 50% necesită explorarea RMN, pacienții cu diverse forme de cancer efectuând investigația în alte servicii medicale, uneori suportând costurile acesteia pentru a nu întârzia diagnosticul și implicit inițierea tratamentului, întârziere care ar avea un impact nefavorabil asupra răspunsului la tratament și supraviețuirii acestora. De asemenea, pentru unii pacienți oncologici ce necesită examen RMN pentru diagnostic și monitorizare, transportul acestora către alte unități pentru efectuarea investigației implică riscuri importante.

## **2. Asociația Fight for Life Charity – 5000 euro**

Asociația Fight for Life Charity organizează proiectul „Adăpostul părinților”, prin care se oferă, anual, cazare gratuită la peste 300 de părinți care își au copiii internați în spitalul Marie Curie, cu cancer sau boli grave.

„Adăpostul părinților” este un apartament cu trei camere, baie și bucătărie, localizat în sectorul 4, București, în apropierea spitalelor Marie Curie, Alexandru Obregia și Bagdasar Arsenie. Anual, sute de copii sunt diagnosticați cu cancer sau cu boli foarte grave, cei mai mulți provenind din familii cu venituri modeste. Deoarece bolile necesită săptămâni sau luni de spitalizare pentru fi vindecate, a fost creat acest adăpost special pentru părinții din provincie care își tratează copiii la unul din aceste spitale.

Familiiile care vin cu copiii la investigații sau analize pentru câteva zile și nu beneficiază de cazare în spital, pot locui în „Adăpostul Eu Ajut”.

Din cauza costurilor foarte mari legate de cazare, copiii fie nu sunt diagnosticați la timp, fie amână sau întrerup tratamentul, fie neglijează consultațiile medicale în perioada de observație.

Întreținerea adăpostului costă anual 1.500 de euro, incluzând costurile cu utilități, întreținere, curățenie, igienizare, hrană, apă etc. Apartamentul este aproape gata, fiind proaspăt zugrăvit și mobilat. Mai sunt necesare: o saltea de pat, faianță pentru bucătărie, produse de igienă și de curățenie, produse electrocasnice (mașină de spălat, frigider, aragaz, cuptor cu microunde, televizoare).

Inaugurarea apartamentului va fi foarte mediatizată în presa scrisă, online și TV și sponsorii vor fi menționați în toate comunicările.

**VI. Valoare:** Valoarea totală a sponsorizării: 5.100.000 lei plus 5000 euro

**VII. Riscuri:** pierderea beneficiilor obținute din activitatea de sponsorizare în cazul în care există buget aprobat pentru efectuarea sponsorizării

**VIII. Anexe:**

- 1. Decizia Directoratului nr 129/21.11.2019 de aprobare a sponsorizărilor propuse;**
- 2. Hotărârea Consiliului de Supraveghere nr 102/29.11.2019;**
- 3. Solicitățile de sponsorizare aferente sponsorizărilor propuse.**